

强冷风来袭，气温将降10℃

同时伴随大风，16、17日最低温达5℃左右

本报枣庄10月14日讯(记者 赵艳虹 通讯员 张敏 奥勇)受一股强冷空气影响，从14日下午开始，天空开始变得灰蒙蒙的，体感有点冷，而且市区能见度并不是太好。据枣庄市气象台工作人员介绍，本周枣庄将开启降温模式，预计最高气温降幅在10℃以上。

14日，随着天色渐晚，忙碌了一天的人们走在回家的路上，第一印象就是当天的风很

大，大风吹落了不少树叶。不少提前有准备的市民，也都穿上了较厚一点的外套，可也有不少市民的着装略显单薄。

记者从枣庄市气象台了解到，受强冷空气影响，未来三天枣庄市将出现一次降温、大风过程。预计本次过程最高气温降幅在10℃以上，最低气温出现在16日早晨，为5℃左右，气温将创入秋以来新低。据悉，14日下午平均风力达到三级，而

14日夜间阵风风力将增大到五至六级。14日至15日也将出现平均风力4至5级阵风6级左右的偏北大风。枣庄市气象台提示市民，要及时添加衣物，并提醒有关部门注意防范大风天气，另外，还需注意降温可能带来的轻霜冻灾害。

据介绍，本次冷空气不仅带来大风、降温天气，还会给枣庄带来一些小雨，小雨将在14日夜间降下来。随着本次冷

空气的降临，16日、17日最低温将降至5℃左右，降幅达到10℃以上，但枣庄气象部门还未发布寒潮预警。工作人员称，本次冷空气过去后，短时间内将无强冷空气影响枣庄。随着本次冷空气过境，温度还将缓慢回升，但应该不会再次出现近期27℃左右的天气。本次温度降温幅度大，工作人员提醒市民外出时增添衣物抵御寒冷。



圆桌审判 助少年自新

10月14日，台儿庄区人民法院少年法庭在依法不公开审理未成年人赵某某、任某某强奸一案时，特邀请人民陪审员、社会调查员参加该案庭审。人民陪审员、社会调查员从未成年人成长、亲情维系、犯罪危害性等方面对两名未成年被告人进行了法庭教育。本案审理过程中，采用圆桌审判，融入了温馨、和谐的庭审氛围，减轻了未成年被告人的心理压力。

本报记者 李泳君 本报通讯员 刘敏 王浩 摄影报道

178个非遗项目 将亮相非博会

本报枣庄10月14日讯(记者 白雪岩 通讯员 谢美慈 高欣)14日，记者从台儿庄区委宣传部获悉，2013中国·台儿庄古城非物质文化遗产博览会招商招展工作已经结束，共有台湾、北京等11个省市的178个非遗项目参展台儿庄古城非博会。

据了解，将于10月25日至29日在台儿庄古城举行的非博会参展项目主要包括沿运河城市省级以上非遗项目、台湾非遗项目及省内国家级优秀非遗项目等。设置精品非遗项目展示区和特色非遗产品展销区两大展区。目前已招引展位216个，其中精品区已确定参展项目86个，展销区确定参展项目92个。其中精品区人类非物质文化遗产项目1项，世界级非物质文化遗产项目4项，国家级非物质文化遗产项目38项，省级非遗项目43项。

优秀非遗项目精品展区序厅展示内容为突出海峡两岸、运河流域等地的非物质文化精品项目。运河流域六省市非遗展示区展示内容为北京、河北、天津、山东、江苏、浙江六省市的非遗项目。优秀企业精品展示区展示内容为非遗专家特别推荐的特色非遗企业和技艺等。非遗产品展销区以“群众生活中的非遗”为特色，设立“舌尖上”的非遗、“指尖上”的非遗、“眼尖上”的非遗三个分区。“舌尖上”的非遗主要展销台湾等地非遗类美食产品。“指尖上”的非遗展销内容为传统手工艺品，如刺绣、编织、陶器、剪纸等。“眼尖上”的非遗展销内容为绘画、书法、景观小品等。

倡导新型文化 树立婚育新风 山亭区山城街道强力推进新型婚育文化建设

摄影：王洪涛 许金连 范金光

